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Kartkowka 1
gr.1, 24 pazdziernika 2016

. Proces (Xt)te[o,:s] jest gaussowski, scentrowany oraz ma przyrosty niezalezne, ponadto

Var(X;) = t*> 4+ 1. Znajdz rozktad X; — X, dla t > s i wykaz, ze proces X ma
modyfikacje ciagla.

Wykaz, ze proces Xy := (3 + )Wy /344 — 3Wy /3 jest procesem Wienera na [0, oo).

Dla jakich a > 0 ciag S, = Yo | [Wio—n —W(k—1)2-»|* jest zbiezny prawie na pewno?
Ile wynosi jego granica?

Kartkéwka 1
gr.2, 24 pazdziernika 2016

Wykaz, ze proces Xy := (4 + )Wy a4y — 4Wy 4 jest procesem Wienera na [0, 00).

Proces (X¢):e[o,2) jest gaussowski, scentrowany oraz ma przyrosty niezalezne, ponadto
Var(X;) = t* + 3. Znajdz rozkltad X; — X dla t > s i wykaz, ze proces X ma
modyfikacje ciagla.

Dla jakich a > 0 ciag S, = Yo | [Wio-n —W(k—1)2-»|* jest zbiezny prawie na pewno?
Ile wynosi jego granica?



